



**ПУБЛИЧНЫЙ
ДОКЛАД
ПЕРВИЧНОЙ
ПРОФСОЮЗНОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ
ГБОУ Школа № 491
за 2018 год**

Оглавление

1. Краткая характеристика ППО ГБОУ Школа № 491
2. Деятельность ППО
3. Охрана труда
4. Работа молодыми педагогами
5. Работа с Советом ветеранов педагогического труда
6. Культурно-досуговые мероприятия
7. Социальные программы
8. Повышение квалификации
9. Финансовая деятельность
10. Цели и задачи на 2018 год

1. Краткая характеристика ППО ГБОУ Школа № 491.

В первичной профсоюзной организации состоит на учете 273 человека, что составляет 82 % от общего количества работников школы.

За 2018 год принято в профсоюз 35 сотрудников школы, что в результате привело к росту охвата членством. Выбыло из профсоюза 9 человек в связи с увольнением из организации.

2. Деятельность Комитета ППО.

В состав Комитета ППО ГБОУ Школа № 491 входит 11 человек.

Направления работы комитета: информационное, организационно-массовое, культурно-досуговое, охрана труда, трудовые вопросы, работа с ветеранами, работа Совета молодых педагогов.

В ревизионную комиссию входит 3 человека.

В октябре 2018 г. был избран заместитель председателя по школьному отделению.

В 2018 г. проведено 12 заседаний Комитета, на которых было рассмотрено более 70 вопросов. Особое внимание уделялось вопросам организации культурно-досуговой работы, вопросам оказания материальной помощи, охране труда, общешкольным вопросам, требующим обсуждения на Управляющем совете школы.

Комитет совместно с ТПО ЮВАО провел большую работу по организации профсоюзного межрегионального семинара «Образовательные проекты Москвы. Задачи и перспективы», который проходил 23.11.2018 на базе школы.

Члены Комитета являются представителями в Управляющем совете школы, в аттестационной комиссии и в комиссии по распределению стимулирующей части.

Председатель профсоюзного комитета Деноткина О.А. в 2018 г. была награждена грамотой ТПО ЮВАО за вклад в развитие профсоюзного движения и грамотой МГО Профсоюза работников народного образования и науки РФ за результативную работу по привлечению в Профсоюз новых членов.



Социальное партнерство.

В 2018 году подготовлены изменения и дополнения в коллективный договор в раздел «Гарантии профсоюзной деятельности».

В школе налажено конструктивное сотрудничество между профсоюзным комитетом и руководителем ОУ Бадановым Александром Васильевичем. В течение года совместно решались вопросы, касающиеся интересов как школы, так и рядовых сотрудников.



Солидарные коллективные действия.

Члены профсоюза школы приняли активное участие в ежегодной Первомайской демонстрации - 25 человек.



Работа с письмами и обращениями членов профсоюза.

За 2018 год в Профсоюзный комитет школы поступило 32 обращения по вопросам оказания материальной помощи, и одно обращение с предложением вынести на Управляющий совет вопрос о предоставлении льготы членам ППО, дети которых посещают платные образовательные услуги (оплата 50%). Управляющий совет принял положительное решение.

3. Охрана труда.

Профсоюзный комитет осуществляет общественный контроль за соблюдением требований охраны труда в школе, которые гарантированы ст. 37 Конституции Российской Федерации.

Особое место в организации контроля за соблюдением требований охраны труда отводится уполномоченным профсоюза.

Уполномоченные контролируют выполнение мероприятий по охране труда, предусмотренных коллективным договором, и доведение информации должностным лицам об имеющихся недостатках по выполнению этих мероприятий в указанные сроки.

4. Работа с молодыми педагогами.

В Совет молодых педагогов сформирован осенью 2018 г., в него входит 18 человек. Председатель Совета Сазонова Екатерина, учитель русского языка и литературы. Совет принимал активное участие в мероприятиях, которые проводили городская и территориальная профсоюзные организации.



В частности, педагоги приняли участие в Автопробеге по Брянской области, а в декабре – в интеллектуальной игре «Мозги в большом городе».

В рамках школы с молодыми педагогами проводится работа по помощи и поддержке в становлении их в профессиональной деятельности. Молодые

педагоги привлекаются к проведению профсоюзных мероприятий, семинаров, круглых столов.

5. Работа с Советом ветеранов педагогического труда.

Патриотическое воспитание.



Одним из главных направлений в работе школы с ветеранами труда является работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Опыт и мудрость ветеранов помогают в проведении мероприятий, посвящённых Дням Воинской Славы, памятным датам в истории России и Москвы. С большим вниманием учащиеся слушали рассказы ветеранов на встречах в феврале, апреле, когда проводились классные часы,

поэтические и песенные конкурсы.

В майские дни после торжественных встреч и концертов ветераны вместе с учащимися участвовали в акции «Бессмертный полк».



Ветераны труда активно участвовали 16 декабря в Клубном дне и проведении квеста, посвященного Битве под Москвой.

На встрече присутствовали и ветераны войны, которые поделились своими воспоминаниями, а некоторые, читали свои стихи.

Педагоги-ветераны рассказали о важности проводимых патриотических мероприятий, посвящённых Дням Воинской Славы России и необходимости сохранения памяти о событиях прошлых лет.



Выступает ветеран труда А.И. Жуков.

Художественное воспитание.

Проведение фестивалей, конкурсов, смотров не проходит без участия и помощи педагогов – ветеранов.



По традиции, начиная с января, в школе проходят *Литературные гостиные и Музыкальные салоны*. Эти замечательные встречи до 2015 года проводила директор школы В.Е. Ипатова, а сейчас и педагоги, и ветераны продолжают эту традицию. Каждый присутствующий может быть не только зрителем, но и выступающим, и ветераны исполняют свои любимые произведения.

На литературно-музыкальном салоне, посвященном памяти В.Е. Ипатовой.



На линейке 1 сентября традиционно звучат напутственные слова от ветеранов.



Самые почетные гости в *День Учителя* – ветераны. На празднике в честь Дня Учителя 5 октября присутствовали:

Борзова Вера Михайловна

Гавриленко Таисия Ивановна

Гущина Валентина Васильевна

Ерещенко Людвик Васильевич

Жуков Анатолий Иванович

Кабанова Татьяна Игоревна

Михеева Лидия Сергеевна
Носова Нина Аркадьевна
Попова Лариса Владимировна
Ремарова Ольга Львовна
Синица Людмила Михайловна
Смотрелкина Марина Николаевна

После концерта, в музее «Школьная планета», за чашкой чая, педагоги поделились своими воспоминаниями о жизни школы, рассказали о своих планах общения с молодыми педагогами и учащимися, оставили записи в Книге Почетных гостей.

Ветераны на
встрече с
учащимися и
молодыми
педагогами в
актовом зале.



Экскурсии и поездки

Еще одно из направлений работы – экскурсионные поездки по памятным местам Москвы и Подмосковья. Всегда ветераны в первых рядах!



Творческий выезд с ветеранами. Приятно побыть вместе не только в стенах школы. (март 2018 г.)

Интересная форма работы в школе - «Урок от ветерана»



30 ноября 2018 года в школьном музее «Истоки и современность» прошел «Урок от ветерана». Галина Дмитриевна Кротова провела урок «Дары осени» для учащихся начальной школы. Дети узнали много о традициях и осенних праздниках на Руси, в заключение каждый изготовил куклу «Зернушку» - символ богатого урожая.

Программа «Активное долголетие»



Активное участие ветераны школы принимают в программе «Обучение и развитие», «Активное долголетие». По программе «Спорт» с удовольствием занимаются в спортивных секциях.

Конкурсы и выставки

Ветераны труда Ерещенко Людвик Васильевич и Иванова Ирина Михайловна проводят мастер-классы по изобразительному искусству и организуют выставки детских работ.



И, конечно, наши ветераны принимают личное участие в городских конкурсах-выставках.

Кротова Галина Дмитриевна стала Лауреатом выставки конкурса работ художественного и прикладного искусства ветеранов педагогического труда города Москвы «Мир глазами ветерана» в номинации «Художественные ремёсла».



6. Культурно-досуговые мероприятия.

Профсоюзный комитет школы уделяет особое внимание культурно-досуговым мероприятиям.



Ежегодно проводятся встречи в Актовом зале, посвященные 8 марта, Дню учителя, 23 февраля, Новому году, где Профком организует чаепития, творческие конкурсы, номера художественной самодеятельности.

В течение 2018 года были организованы 2 поездки в Иваново в которых участвовали 65 человек, а также поездка в Беларусь (30 человек).

Большой популярностью пользуется посещение театров, их посетило 69 человек.

Учитывая пожелания членов профсоюза, с помощью ТПО ЮВАО 175 человек приобрели карты магазина «Метро».

6 человек воспользовались предложениями ТПО ЮВАО и МГО профсоюза по летнему отдыху.

Профсоюзный актив участвует и в мероприятиях, проводимых территориальной профсоюзной организацией: посещает концерты, спектакли, творческие встречи.



7. Социальные программы.

Члены профсоюза участвовали в программах «Шаг к здоровью» (1 чел.), «Профсоюзный вояж» (14 чел.), «От спорта к искусству» (69 чел.).

Фонд социальной и благотворительной помощи.

В 2018 г. перечислено в Фонд 24700 руб. 00 коп.

Воспользовались услугами Фонда 4 человека по случаю рождения ребенка.

Новогодняя кампания.

В 2018 г. на приобретение новогодних подарков было потрачено 129 960 руб., новогодних билетов – 60 000 руб.

Члены профсоюза с детьми посетили спектакли в ДПШ им. Гайдара, а также в Доме кино.

8. Повышение квалификации

Председатель профсоюзного комитета Деноткина О.А. успешно прошла повышение квалификации в Учебно-исследовательском центре Московской Федерации профсоюзов по программе «Менеджмент общественной (профсоюзной) организации».



9. Финансовая деятельность

Смета на 2018 г.

	Мероприятия	Сумма
1.	Материальная помощь	98000
2.	Премирование	80000
3.	Новогодние билеты	60000
4.	Новогодние подарки	129960
5.	Фонд социальной и благотворительной помощи	24700
6.	Дотация за путевки в санаторий	23000
7.	Сертификаты	418045
8.	Приобретение билетов в театры	82100

10. Задачи на 2019 год.

- Продолжить систематизацию нормативно-правовой базы деятельности первичной профсоюзной организации
- Усилить культурно-массовую работу с членами профсоюза
- Создать благоприятные условия труда и отдыха работникам школы.

